
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 55 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 40 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

32 80.0% 8 20.0%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

6 15.0% 6 15.0% 9 22.5% 8 20.0% 11 27.5%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

7 17.5% 7 17.5% 19 47.5% 5 12.5% 2 5.0%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

7 17.5% 7 17.5% 17 42.5% 5 12.5% 4 10.0%

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร #1 การใช้งาน Yammer ส าหรับการจัดการความรู้ (KM)

วันท่ี 21 มิถุนายน 2564  เวลา 13.00 -16.00 น. 

สอนออนไลน์ ผ่านระบบ KU Webex

หญิง ชาย



หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 23 17 0 0 0 40 4.58

57.5 42.5 0.0 0.0 0.0 100.0 91.5

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 25 14 1 0 0 40 4.60

62.5 35.0 2.5 0.0 0.0 100.0 92.0

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 23 15 1 1 0 40 4.50

57.5 37.5 2.5 2.5 0.0 100.0 90.0

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 20 18 2 0 0 40 4.45

50.0 45.0 5.0 0.0 0.0 100.0 89.0

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 20 20 0 0 0 40 4.50

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 90.0

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 22 17 1 0 0 40 4.53

55.0 42.5 2.5 0.0 0.0 100.0 90.5

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 18 15 7 0 0 40 4.28

45.0 37.5 17.5 0.0 0.0 100.0 85.5

26 14 0 0 0 40 4.65

65.0 35.0 0.0 0.0 0.0 100.0 93.0

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับแบบออนไลน์ มีควำมเหมำะสม 25 11 4 0 0 40 4.53

62.5 27.5 10.0 0.0 0.0 100.0 90.5

10.ห้องอบรม/รูปแบบกำรสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 21 14 5 0 0 40 4.40

52.5 35.0 12.5 0.0 0.0 100.0 88.0

27 12 1 0 0 40 4.65

67.5 30.0 2.5 0.0 0.0 100.0 93.0

ด้านการจัดการ

คะแนนเฉล่ียรวม 4.51 (90.27%)

ระดับความคิดเห็น

คะแนนเฉล่ีย 4.51 (90.19%)

ด้านวิชาการ 

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนกำรจัดกำร

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

รายการ

คะแนนเฉล่ีย 4.53 (90.50%)



12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

- Coding จ ำนวน 2 คน

- เก่ียวกับ application ใหม่ๆ ท่ีจะเป็นประโยชน์กับหน่วยงำน และกำรใช้งำนโปรแกรมต่ำงๆ จ ำนวน 2 คน

- Excel จ ำนวน 1 คน

- โปรแกรมเก่ียวกับกำรสร้ำง workflow จ ำนวน 1 คน

- กำรจัดท ำชุดข้อสอบออนไลน์ ด้วยโปรแกรมต่ำงๆ จ ำนวน 1 คน

- App Sheet, Infographic Design, Microsoft Apps จ ำนวน 1 คน

- กำรสร้ำงเว็บไซต์แบบง่ำยๆ จ ำนวน 1 คน

- แนะน ำแอพพลีเคช่ันท่ีจ ำเปน ในกำรท ำงำนทุกๆด้ำน เพรำะบำงเหตุกำรณ์สะดวกในกำรท ำงำนในโทรศัพท์ค่ะ จ ำนวน 1 คน

- กำรจัดประชุมออนไลน์ จ ำนวน 1 คน

- กำรใช้ Microsoft office อย่ำงมีประสิทธิภำพ(Trick เพ่ือให้ใช้office/ word ได้รวดเร็วข้ึน) จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

- จริงๆ แล้วในช่วงโควิด 19 ระบำด กำรอบรมออนไลน์น้ันเหมำะสมมำกค่ะ แต่ผู้เข้ำอบรมมีควำมยุ่งยำกอยู่หลำยอย่ำง เช่น อบรมในห้องท ำงำน มีงำนประจ ำ หรือให้บริกำรลูกค้ำระหว่ำงอบรม  กำรอบรมก็จะไม่ต่อเน่ือง เป็นต้นจ ำนวน 3 คน

- อยำกให้มีกำรท ำกิจกรรมท่ีผู้เข้ำอบรมได้มีส่วนร่วมมำกข้ึน เช่น ตอบค ำถำมชิงรำงวัล สุ่มมอบของท่ีระลึก เป็นต้น จ ำนวน 1 คน

- ทุกอย่ำงสมบูรณ์ค่ะ วิทยำกรให้ควำมรู้ดีมำก กำรด ำเนินกิจกรรมสนุก จ ำนวน 1 คน

- อยำกให้มีกำรท ำกิจกรรมท่ีผู้เข้ำอบรมได้มีส่วนร่วมมำกข้ึน เช่น ตอบค ำถำมชิงรำงวัล สุ่มมอบของท่ีระลึก เป็นต้น จ ำนวน 1 คน

- ควรจัดเวลำให้กระชับมำกกว่ำน้ีค่ะ จ ำนวน 1 คน

- ให้พิมพ์แชต ไม่เปิดโอกำสให้ซักถำมผ่ำนไม่ บำงทีไม่สะดวกท่ีจะพิมค่ะ จ ำนวน 1 คน

- ให้ไฟล์ตัวอย่ำงในกำรจัดอบรมคร้ังต่อไปค่ะ จ ำนวน 1 คน

- ถ้ำหำกเป็นไปได้ควรอบรมแบบ ออนไซต์ จ ำนวน 1 คน

- อยำกมีให้ดูกิจกรรมย้อนหลังได้ mp 4 จ ำนวน 1 คน

- กำรจัดกำรดีมำกค่ะ มีตัวอย่ำงอัพโหลดให้ทบทวนซ้ ำ จ ำนวน 1 คน

- สะดวกเช้ำอบรมท่ีเป็นกำรปฏิบัติแบบเดิมมำกกว่ำออนไลน์ค่ะ เน่ืองจำกไม่มีสมำธิ มีงำนเข้ำมำตลอดค่ะ จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

- กำรสร้ำงกลุ่มเพ่ือกำรส่ือสำรภำยในองค์กร กำร ปชส.ข่ำวสำรกำรจัดกิจกรรมต่ำงๆ ท่ีเก่ียวข้อง จ ำนวน 6 คน
   เพ่ือเป็นกำรสร้ำงควำมร่วมมือ ให้เป็นเครือข่ำยกำรส่ือสำรในองค์กร
- ด้ำนกำรจัดกำรควำมรู้ของส่วนงำน จ ำนวน 1 คน
- พัฒนำตนเอง ได้องค์ควำมรู้เพ่ิมมำกข้ึน จ ำนวน 1 คน
- แบ่งบันควำมรู้และข่ำวสำรท่ีมีประโยชน์กับเพ่ือนร่วมงำนด้วย Yammer จ ำนวน 1 คน
- น ำไปรวบรวมข้อมูล ท ำ community ภำยในคณะ จ ำนวน 1 คน
- แนะน ำเพ่ือนๆต่อไป จ ำนวน 1 คน
- ในด้ำนกำรระดมควำมคิดภำยในส่วนงำนเดียวกัน จ ำนวน 1 คน
- กำรติดต่อ/ ประสำนงำนต่ำง ๆ  ภำยในของส่วนงำน จ ำนวน 1 คน
- กำรส่ือสำร กำรจัดกำรควำมรู้หน่วยงำน จ ำนวน 1 คน
- ด้ำนกำรแชร์โปรเจคในหน่วยงำน จ ำนวน 1 คน
- ด้ำนกำรจัดกำรควำมรู้ และกำรแบ่งปันควำมรู้ จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : คุณสุนิสำ สิงห์แก้ว


